



2023年11月24日

各 位

会社名 株式会社 リ コ ー
代表者名 代表取締役 社長執行役員・CEO
大 山 晃
(コード番号：7752 東証プライム)
問合せ先 取締役 コーポレート専務執行役員・CFO
川 口 俊
(TEL 050-3814-2805)

会社名 東 芝 テ ッ ク 株 式 会 社
代表者名 代表取締役 社長 錦 織 弘 信
(コード番号：6588 東証プライム)
問合せ先 経営企画部コーポレートコミュニケーション室長
阿 部 明
(TEL 03-6830-9151)

**(訂正)「会社分割（簡易吸収分割）等による株式会社リコーと東芝テック株式会社の
業務提携並びに複合機等の開発・生産の統合に関する事業統合契約及び株主間契約の
締結に関するお知らせ」の一部訂正について**

2023年5月19日に開示いたしました「会社分割（簡易吸収分割）等による株式会社リコーと東芝テック株式会社の業務提携並びに複合機等の開発・生産の統合に関する事業統合契約及び株主間契約の締結に関するお知らせ」（但し、2023年7月19日付で開示した「(訂正)「会社分割（簡易吸収分割）等による株式会社リコーと東芝テック株式会社の業務提携並びに複合機等の開発・生産の統合に関する事業統合契約及び株主間契約の締結に関するお知らせ」の一部訂正について」において一部訂正、2023年8月24日付で開示した「(開示事項の経過・変更)「会社分割（簡易吸収分割）等による株式会社リコーと東芝テック株式会社の業務提携並びに複合機等の開発・生産の統合に関する事業統合契約及び株主間契約の締結に関するお知らせ」において一部変更済みであり、以下「前回の適時開示」といいます。）の一部に訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

前回の適時開示の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

前回の適時開示のうち、「7. 分割する事業の概要」の「(3) 分割する資産、負債の項目及び帳簿価格 (2022年3月31日時点*)」を、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しており、訂正のない箇所の一部の記載は省略しております。

(訂正前)

(3) 分割する資産、負債の項目及び帳簿価格 (2022年3月31日時点*)

リコー

(省略)

東芝テック

資産		負債	
流動資産	22,435百万円	有利子負債	2,469百万円
固定資産	<u>7,569</u> 百万円	その他負債	15,510百万円
合計	<u>30,003</u> 百万円	合計	17,979百万円

* (省略)

(訂正後)

(3) 分割する資産、負債の項目及び帳簿価格 (2022年3月31日時点*)

リコー

(省略)

東芝テック

資産		負債	
流動資産	22,435百万円	有利子負債	2,469百万円
固定資産	<u>7,438</u> 百万円	その他負債	15,510百万円
合計	<u>29,873</u> 百万円	合計	17,979百万円

* (省略)

以 上